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Vážení spoluobčané, 
 
s posledním listopadovým zpravodajem Vás informujeme  
o aktuálním dění v obci i na úřadě. 
Nejenom pro náš úřad, ale i pro většinu z vás, aktivních 
občanů obce, je velmi příznivou zprávou, že téměř po dvou 
letech pracovnice Katastrálního úřadu v Jablonci nad Nisou 
ukončily práce na digitální katastrální mapě katastrálního 
území naší obce. Nově aktualizované mapové podklady se 
tak stávají velkým přínosem a usnadněním práce těch, kteří 
profesně, ale i orientačně využívají možnosti náhledu do 
katastrálních map. 
Finišují práce na opravě mostu u č.p. 13, tak aby místní 
komunikace byla v zimě průjezdná. Na Klíčnově byla 
vyasfaltována další místní komunikace včetně sousedních 
pozemků ve vlastnictví fy. Tomex a farmou Ilony Kodýmové, 
náklady hradili vlastníci pozemků. Pod č.p. 160 (Rádio) byla 
provedena terénní protipovodňová úprava koryta Mohelky.  
Část sklepu bývalého domu č.p. 100, která aktuálně slouží 
k uskladnění venkovního vybavení a nábytku z teras u hřiště, 
byla zabezpečena proti zatékání konstrukcí jednoduchého 
střešního pláště. 

Operační fond životního prostředí vyhlásil novou výzvu na 
domácí kompostéry, doufáme, že druhý pokus podání 
žádosti o dotaci vyjde a podaří se vyhovět původním i novým 
žadatelům o kompostér na biologický odpad z domácností  
a zahrad. 
Na posledním zasedání zastupitelé schválili zveřejněný 
rozpočet na rok 2024, což znamená, že můžeme začít 
pracovat na výběru dodavatele na opravu budovy hasičské 
zbrojnice a ostatních plánovaných akcí. 
Za týden je první adventní neděle, kterou 
zahájí rozsvícením vánočního stromu 
sousední Rychnov, my v Pulečném se 
sejdeme jako každý rok druhou adventní 
neděli v odpoledních hodinách na hřišti, 
kde bude pro děti připraven mikulášský 
program. 
 
Přeji všem klidný a příjemný adventní čas!

 
Informace ze zasedání zastupitelstva 
 

na 5. zasedání obecního zastupitelstva zastupitelé schválili:  

• Žádost firmy Domesi Construction s.r.o. Husitská 502/36, 13000 Praha 3, aby na své náklady zhotovila přístupovou cestu pro 
2 RD na obecním pozemku p.č. 2150, k.ú. Pulečný, a to včetně odvodňovacího žlabu se vsakováním na obecní pozemek  
p.č. 544/4 k.ú. Pulečný. Po realizaci stavby bude komunikace převedena do vlastnictví obce. 

• Zveřejnění záměru pronájmu pozemku p.č. 323/1 o výměře 481 m2 za 1,- Kč za m2/rok. 

• Provedení protipovodňového opatření podle návrhu Ing. Hudce, realizátor firma Lukáš Stránský, Na Úbočí 4319/17, 466 05 
Jablonec nad Nisou, cena 189 tis. Kč. 

• Vyasfaltování části plochy ostatní komunikace p.č. 1701/2 o výměře 385,5 m2 ve výši 219 tis. Kč od fy. Makalove s.r.o., Martin 
Kynský, Mukařov 82, 486 02 Malá Skála. 

Obec Pulečný, Pulečný 26, 468 02 Rychnov u Jablonce n. N.; Telefon: 775 574 270, 483 388 296; E-mail: info@pulecny.cz; www.pulecny.cz 

LISTOPAD 2023                       
 

PULEČENSKÝ ZPRAVODAJ 

 

mailto:info@pulecny.cz


 

• Uzavření dodatku č. 1/2023 ke smlouvě o dílo č. 1/2023 uzavřené s fy. Stylstav Liberec s.r.o. s termínem dokončení stavby 
mostku do 27. 12. 2023. 

• Podnět č. 14: zařazení plochy p.p.č. 2275 do funkční plochy TI – technického vybavení a souhlasí se zařazením podnětu do 
Změny č. 1 Územního plánu obce Pulečný. 

 
Na 6. zasedání obecního zastupitelstva bylo projednáno a zastupiteli schváleno: 

• Schodkový rozpočet pro rok 2024 dle jednotlivých paragrafů ve výši: příjmy 10 533 300,- Kč, výdaje 16 839 000,- Kč, 
konsolidační položka 6 305 700,- Kč. 

• Uzavření smlouvy o dílo na provádění zimní údržby v období 2023 - 24 firmou: Makalové s.r.o., Martin Kynský, Klíčnov 

• Pronájem pozemku p.č. 323/1 o výměře 481 m2 za 1,- Kč za m2/rok. 

• Zveřejnění záměru pronájmu pozemku p.č. 7/2 k.ú. Pulečný o výměře 1 193 za 4,- Kč za m2/rok. 

• Zveřejnění záměru pronájmu západní části lokality Z1 o výměře 21 394 m2 za minimální cenu 1 100,- Kč za ha/rok. 

• Proplacení odběrů vody a hydrogeologický průzkum včetně vypracování hydrogeologického posudku 
Mgr. Soukupovi ve výši 23 293,- Kč. 

• Smlouva o spolupráci při zajištění dopravní obslužnosti Libereckého kraje na období 2024 – 2028 mezi Libereckým 
krajem a obcí Pulečný ve výši 200,- Kč na obyvatele a kalendářní rok. 

Obecní úřad informuje 
 

• Bylo ukončeno nové mapování na digitální katastrální mapu. Obnovený katastrální operát na katastrálním území Pulečný by 
měl v nadcházejících dnech začít platit. Důsledkem tohoto mapování mohlo dojít ke změně okolností pro vyměření daně  
z nemovitosti, proto je nutné do 31. ledna 2024 podat nové daňové přiznání k dani z nemovitosti, viz. odstavec zpráva 
z katastrálního úřadu.  

• Poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci se nebude zvyšovat, a to i přesto, že Severočeské komunální 
služby, které pro nás odvoz komunálního odpadu zajišťují, navýšili cenu o 8 %. Zastupitelé souhlasili s návrhem cenu pro rok 
2024 ponechat ve stejné výši jako v roce 2022 a 2023, tj.  80 haléřů za 1 litr. Podrobněji se komunálnímu odpadu a jeho cenám 
budeme věnovat v únorovém zpravodaji. 

 
Zpráva lesního hospodáře 
 
Hospodářský rok v obecních lesích jsme začali zpracováním 
kůrovcových ohnisek, které se objevily v průběhu podzimu  
a zimy předešlého roku. Počasí bylo příznivé četností srážek, 

ale i tak kůrovcová kalamita stále pokračuje, i když s menší 
intenzitou než v roce 2022. 
V obecních lesích bylo instalováno 8 feromonových lapačů, 
které mírní šíření kůrovce a dávají nám informace o intenzitě 

Zpráva z katastrálního úřadu 
Obnovený katastrální operát novým mapováním na digitální katastrální mapu na části vyloučené z komplexních 
pozemkových úprav 
Informace pro vlastníky nemovitostí v katastrálním území Pulečný k obnovenému katastrálnímu operátu novým mapováním 
na digitální katastrální mapu, která vstoupila v platnost dne 20. 11. 2023. 
V důsledku obnovy operátu novým mapováním může dojít ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně z nemovitých 
věcí. Takovou okolností je např. údaj o druhu pozemku nebo nově určená výměra dle skutečného zaměření. Podle ustanovení 
§ 13a odst. 1 zákona o dani z nemovitých věcí, je v takovém případě vlastník nemovitosti povinen podat úplné nebo dílčí 
daňové přiznání do dne 31. ledna 2024. S Finančním úřadem v Jablonci nad Nisou bylo dohodnuto, že správci daně budou 
nápomocni vlastníkům nemovitostí při vyplnění jejich daňového přiznání. 
Seznam správců daně z nemovitých věcí Finančního úřadu v Jablonci nad Nisou dle příjmení vlastníků: 
A, B, C, E, F, Ka, N, Ň Kateřina Cvrčková 483 339 351 
D, G Jitka Novotná 483 339 342 
H, CH, I, J, Kb - Kp Dana Gálová 483 339 345 
Kr – Kž, L, Ř, S, T, Ť Jana Volfová 483 339 350 
M, O, P, Q, R Mgr. Veronika Matějková 483 339 341 
Š, U – Ž Silvie Ulrich 483 339 343 
Protože se pro daňové přiznání bere stav nemovitostí vždy k 1. lednu, je možné změny z obnovy operátu nahlásit až 
začátkem ledna 2024. 

 

Noví zájemci o kompostéry na biologický odpad si mohou žádost vyzvednout a podat na OÚ Pulečný do 15. ledna 2024. 
Žádosti z ledna 2023 není potřeba obnovovat, jsou na OÚ evidovány a zůstávají v platnosti.  

https://www.mestojablonec.cz/redakce/index.php?tree=6&lanG=cs&slozka=819&sit=259&tshowsit=2&


 

V neděli 10. 12. od 16 hodin bude 

na hřišti Mikuláš se svými 

společníky a s nadílkou pro děti. 
Těšit se můžete také na čertovské 
kouzlení, které předvede kejklíř PET. 
V 17 hodin přijde na hřiště Mikuláš, 
andělé i čert a společně rozdají 
dětem balíčky. V 18 hodin pak 
všichni rozsvítíme stromeček, 
připijeme si svařeným vínem, 
ochutnáme vánoční pečivo a snad 
bude i něco grilovaného. 

      Petiková Věra                Sauer Lubomír 
      Filičková Jiřina   Seidlová Jolana 
      Kouřil Michal   Hrubý Horymír  
      Hrubá Zdeňka   Weishaupt Jiří 
      Baranovská Jaroslava  Fuchs Pavel 
      Durdová Miluše  

„Předsilvestrovská zábava“. K tanci  

a poslechu zahraje ČENDA BEND, chybět 
nebude tombola, občerstvení a vše co k dobré 
zábavě patří. Vstupné 150,- Kč. Vstupenky si 
můžete rezervovat přímo v hostinci U Dubu, 
tel. 603 278 058. 

 

 
Všem oslavencům srdečně gratulujeme  

a přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti! 
 

V sobotu 30. 12. od 20  hod. 
se na sále kulturního domu  
U Dubu bude konat tradiční 

napadení porostu. Feromonové návnady používáme 
kombinované na lýkožrouta smrkového (lps typographus)  
a lýkožrouta menšího (Pityogenes Chalcographus). Lapače se 
vybírají každý týden od dubna do konce září. Zpracováním 
kůrovcových ohnisek a odcloněním přirozeného zmlazení se 
v letošním roce vytěžilo 900 m3 kůrovcového dřeva. 

Zalesněné holiny byly podle potřeby ožnuty proti buřeni  
a natřeny zimním repelentem proti okusu zvěří. V roce 2024 
bude pokračovat zalesňování holin vzniklých v tomto roce. 
Po skončení letošních prací v obecních lesích byly veškeré 
přibližovací linky a lesní cesty opraveny do původního stavu.

Společenská kronika
 
V listopadu a v prosinci oslaví své narozeniny a životní jubilea: 

 
 
 
 
 
 
Kulturní komise informuje 
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Libor Nevyhoštěný, OLH 

Ve čtvrtek 12. 10. jsme v naší kapličce přivítali 9 nových občánků 
obce Pulečný. Rodiče, prarodiče i děti přivítala společně se 
členkami kulturní komise starostka Jana Mališová. Děti 
z Rychnovské školy slavnostní odpoledne obohatily pásmem 
básniček a písniček.  

 

Na pátek 3. 11. jsme pozvali seniory k odpolednímu 
posezení. Hostem byl rychnovský kronikář pan František 
Chlouba, který nás všechny pobavil vyprávěním o starých 
časech na téma „Krvavé historky rychnovské“. 
 

 

I večerní diskotéka Jirky Ježka se vyvedla. Podle hojné účasti 
lze soudit, že písničky z 80. a 90. let minulého století se stále 
těší velké oblibě u všech generací. 

Na prosinec připravujeme a všechny Vás srdečně zveme: 
 

Ke koupi budou i tyto 
vánoční výrobky z přírodnin 
od Dany Šístkové. 



 

Naučná stezka se připravuje i v Pulečném 
 

Dobrý den,  

ráda bych se vám představila: jsem NAUČNÁ STEZKA. 
 
Vedu odněkud někam nebo jsem okruh s návratem do místa 
startu. Jsem procházka místy, které mají moji tvůrci rádi  
a chtějí se o zážitky z cesty mnou podělit. 
Po celé mojí délce jsou značky, abyste neztratili směr a téměř 
vždy po cestě najdete tabule s textem a obrázky. Dovíte se 
na nich, co je v mém bezprostředním okolí zajímavé, 
ojedinělé, vzácné. Můžete získat informace o přírodě, 
historii, významných rodácích, technických unikátech, 
architektuře… 
Poprvé jsem se v Čechách objevila ve 40tých letech minulého 
století v Krásné Lípě a vedla jsem přes Kyjovské údolí na 
vrchol Vlčí hory. Měřila jsem 12 km a místy jsem šplhala po 
strmých stráních. Raritou bylo, že jsem byla osázena asi 
sedmdesáti tabulemi a ukazateli!!  

Podruhé, po dlouhé pauze, jsem si v roce 1965 zamířila  
z Petrova na Medník u Sázavy a měřila jsem 5 km. 
Ale od 90tých let minulého století, to jsem se ale rozmáchla 
a stále se množím! Nejsem sama, jsou nás v současnosti 
 v Česku stovky a možná už i tisíce! Nevím přesně kolik, 
protože nemáme povinnost se registrovat, prostě jsme  
a vítáme návštěvníky. 
Jsme i ve vašem okolí. Nejblíže asi Scheybalova stezka  
z Jablonce do Turnova, která vede i přes vaši obec Pulečný. 
Ale jsme i na dalších místech v okolí: 

• na Rádle s názvem Eldorádlo, s délkou 7 km a 12 
zastaveními, tedy tabulemi s textem a obrázky, nezřídka 
i s posezením; 

• z Jenišovic do Turnova naučná stezka Josefa Pekaře  
s délkou 4 km a 6 zastaveními; 

• v Hodkovicích s poetickým názvem „Zastav se, 
poutníče!“, dlouhá 3,5 km s 10 tabulemi; 

• Novoveská naučná stezka o odpadech s 5 zastaveními; 

• v Tatobitech stezka malíře Jana Dědiny, má dvě trasy, 
2,8 km a 1,3 km, velmi zajímavá; 

• ve Vlastibořicích 2,5 km dlouhá s 8 zastaveními o přírodě 
a archeologických nálezech; 

• na Sychrově stezka Lesní putování s Kamilem Rohanem, 
2 km dobrodružství, 6 tabulí; 

•  ve Veseckém údolí kolem rybníka, putování za vzácnými 
obojživelníky a rostlinami; 

• Lesní naučná stezka Harcov s 3,5 km a 11 zastaveními; 

• z Držkova do Zásady k mokřadu, 4,7 km a 8 zastavení. 
A je nás tu víc a stále přibýváme, protože nás máte v oblibě. 
Potěšíme tělo i ducha, jsme tu pro mladé, starší i děti, rodiny, 
přátele i turisty samotáře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jako jedna z mnoha, rodím se i u vás v Pulečném jako 
naučná stezka o přírodě. Budu dlouhá 6,5 km, na 
mých 10 zastaveních se dozvíte zajímavosti o hmyzu, 
žábách, koních, kravách, stromech, houbách, 
motýlech, ptácích a přírodním koloběhu ve čtyřech 
ročních obdobích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            

 

 

Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný IČO: 00832332, e-mail: info@pulecny.cz, zapsán do evidence periodického tisku, evid. číslo: MK ČR E 17191. 

Redakční rada: Jana Mališová, malisova.j@seznam.cz, Eva Karpíšková, evakarpiskova@email.cz. Autorské příspěvky publikujeme bez dodatečných úprav. 

Uzávěrka příštího čísla bude 31. 1. 2024 

 

Těším se na vás. 

 

Vlasta Novotná, kronikářka 
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